

# 荷枪实弹押回28名博彩诈骗犯

## 聊城警方打掉特大跨省网络诈骗团伙

本报聊城3月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 韩金鹏) 以投资博彩获取高额收益为幌子,先后诈骗400多万元,近日,聊城警方辗转三省六地,最终将28名犯罪嫌疑人抓获归案。

聊城警方介绍,3月3日,在平邑居民李某到平邑县公安局报案,称他误信了投资博彩能获取高额收益的网站,按照对方的引导,先后被骗走资金30多万元。

由于诈骗金额较大,聊城市县两级公安机关迅速抽调以刑警为主的骨干力量成立专案组。专案组民警根据线索连续工作十多天,辗转山东、湖南、广东三省六地,行程上万里,通过大量艰苦细致的工作,最终将该犯罪团伙窝点锁定在广东省中山市南朗镇。

聊城警方迅速与当地公安机关取得联系,中山市公安局南朗分局及刑警、特警等警种配合聊城警方行动,于3月14日凌晨6时许,在南朗镇两个居民小区统一收网,一举端掉了该团伙的两个窝点,抓获了包括团伙骨干成员在内的



17日深夜,聊城警方将28名犯罪嫌疑人从广东中山安全押解回聊城。

28名犯罪嫌疑人,缴获电脑、手机、银行卡等作案工具一大批。

民警介绍,这些犯罪嫌疑人为湖南籍,初步查明涉案资金400多万元。3月16日,在平警方派遣民警赶赴广东,特警荷枪实弹配合民警押解全部犯罪嫌疑人。办案民警介绍,这是在平警方近年来侦办的

涉案人员最多、涉案金额最大、涉案区域最广的网络诈骗案。目前,案件的相关侦查工作还在进一步开展中。3月17日深夜,警方将全部犯罪嫌疑人从广东中山安全押解回聊城。

警方提醒市民,首先,任何在国内访问非官方博彩网站进行博彩的行为都是非法

的,一经发现警方将依法予以追究。其次,网民要保持对此类网站的警惕性,尤其是诸如此类博彩网站提出的汇款要求,因为这种行为不仅涉及参赌的违法行为,同时也有被诈骗的风险。最后,警方提醒网民,在日常生活中如遇此类网站,请及时与警方联系,通知警方对其进行追究。

## 我省1.5亿元支持乡村旅游发展

本报济南3月19日讯(记者 韩笑 通讯员 严文达 徐鹏) 记者从山东省财政厅获悉,2016年,山东省财政继续加大乡村旅游投入,统筹安排资金1.5亿元,持续推动乡村旅游做大做强。据了解,山东省自2013年起设立乡村旅游发展扶持资金,目前省财政已累计统筹安排资金6.2亿元,有力促进了全省乡村旅游快速发展。

支持乡村旅游示范村建设。对基础较好、资源丰富、特色鲜明,具有示范引领作用的乡村进行重点支持,每年支持36个村,每个村奖励30万元。支持传统古村镇保护开发。对历史悠久、文化传承多、遗迹遗存丰富、生态环境优美的传统古村镇,支持因地制宜发展乡村旅游,每年支持16个村,每个村安排30万元。

## 我省将设三个传统文化实验区

本报济南3月19日讯(记者 王光营) 19日,我省举办“海峡两岸传统文化教育论坛”,记者从论坛上获悉,我省将设立3个传统文化教育实验区,推动我省成为全国实验区。

据介绍,为探索中华优秀传统文化融入教育领域的路径,借鉴海峡两岸在传统文化教育方面的成功经验,济南市天桥区教育局、山东海峡两岸传统文化教育研究院、台湾中华语文教育促进协会举办了为期3天的“海峡两岸传统文化教育论坛”,邀请多位大陆及台湾的教育专家和特色名师进行讲解。

“传统文化教育应该融入到各门课程中去。”台湾政治大学名誉教授、台湾《中华文化基本教材》总审定董金裕教授认为,传统文化并非单独的一门课,而是可以融合到大中小学所有的课程中。

山东省海峡两岸传统文化教育研究院理事长王建菲表示,我省将在济南天桥、潍坊诸城和德州建设三个传统文化教育实验区,两岸名师共同研发教材,促进两岸文化交流。

## 不堪家暴妻子报警 发现丈夫是假警察

本报青岛3月19日讯(记者 张晓鹏 通讯员 武峰 朱海生) 不堪家暴,妻子报警,却意外发现跟自己认识快一年,已经结婚俩月的丈夫竟然假冒警察,是个大骗子。

3月12日,市民徐女士报警称,遭遇家庭暴力,被丈夫王某打伤,民警检查发现,其颈部多处挫伤、面部淤青,伤情较重。徐女士自称和丈夫是去年5月份认识,两人于今年2月份结婚,婚后两人曾多次吵架。随后,民警跟随徐女士到其家中收集其他家暴证据,不料却意外发现其丈夫竟然冒充警察。

据办案民警介绍,徐女士自称其丈夫王某是一名特警队长,平时经常不在家,跟自己说是“外出执行任务”。可是经过民警的调查发现,王某的名字不在警队名单中,身份存在疑点。民警在徐女士家中发现一件制式警服,但警服上没有肩章和警号,民警还发现一张假警证。3月14日晚,民警将王某抓获。

据王某交代,自己是一名洗浴中心的保安,去年5月份的时候通过微信附近的人找到徐女士,谎称自己是特警队长,徐女士还给了王某三万元。

# 一块地俩合同,十年没个结果

## 虽然法院多次判决,但胜诉方却面临无地承包的局面

德州平原县王庙镇辛章村一块230亩的土地自2004年出租以来,产生了两份承包合同,各方为此打了十年的官司。2015年1月份,终审判决下来后,认定张义田与村委签订的合同为有效合同,然而,尽管张义田赢了官司,地仍没有要回来,而且村里连他的承包费也不收。按照约定,如果6个月不交承包费,合同就要解除,张义田将无地可承包。

文/片 本报记者 时培磊 实习生 张金波

## 承包230亩盐碱地,引来一身麻烦

十多年前,辛章村引黄总干以南的230亩地还是盐碱低洼地,一直荒着。2004年,村里为了提高土地利用,以期增加集体和个人经济收入,准备将这块盐碱地出租承包出去。

那时候张义田50多岁,在一家五金公司上班。“当时他们主动找我,问我有没有承包的意向。”2004年,承包方张义田与发包方辛章村民委员会签订了31年的承租合同,起初十年每亩承包费30元,2016年起至2020年每亩承包费50元。

据张义田介绍,承包后他投资了不少钱,先在地里挖了

几个大的鱼塘,多出来的土用来抬高地基,盐碱地的土质才一点点改善。2005年,他将部分耕地转包给辛章村村民苑女士和另外一位村民庞某。张义田称,当时没有签转包合同。

然而,2005年1月8日,村委会申请2004年签订的合同自动解除,被申请人是张义田。协议书称,2004年合同履行期间,发现乙方属合伙经营耕种,原合同终止,并分别签发给三人承包合同,而张义田称合同并非自己签署并起诉至法院。2006年,平原县人民法院判决该协议书无效。

## 一份合同被判无效,村里却照样执行

到了2008年,辛章村第五村民小组与村民苑女士和庞某分别签订了承包合同,将这230亩中的150亩租给两人,各75亩,庞某又将75亩转给苑女士。至此,230亩地产生了两份承包合同,一份是2004年张义田与村委会签订的230亩地的承包合同,另一份是苑女士、庞某与第五村民小组签订的150亩地的合同。

经过十来年的耕种,这230亩地土质大大改善,已经和周边的田地没有什么区别,并且这块地靠近河流,浇水非常便利。现在,苑女士耕种的地上种满了小树苗,张义田耕种的地上小麦已经露出嫩绿的春芽。

多年来,双方围绕土地经营权的的问题一直在诉讼中,其

中争议最大的还是围绕着双方到底是转包关系还是合伙关系。张义田称,最初的合同是他在2004年签订的,之后转包给苑女士和庞某。而苑女士则称三人是合伙经营,只是当时由张义田作为代表签署的合同,她和庞某作为合伙承包人分别承包了75亩,张义田80亩地。

在2012年之前的双方诉讼中,平原县人民法院、德州中级人民法院先后判定2005年的协议书无效,苑女士和庞某与辛章村第五村民小组签订的承包合同无效,张义田2004年签订的合同才为有效合同。在2015年的终审判决中,法院认为,苑女士应停止侵权行为,在判决生效十日内将所耕种土地退还张义田。



苑女士缴纳的承包费凭据。



张义田2014年向村委缴纳的230亩地的承包费收据。

## 虽然赢了官司,却面临无地可租

张义田赢了官司,但2015年12月份,他向辛章村村委缴纳2016年的承包费时,却遭到拒绝。“不是我交,而是他们不收。”按照原合同约定,如果6个月不交承包费,合同就要解除。

张义田2013年至2015年一直按照230亩地的承包费向村委缴纳。而这过程中,村民苑女士及辛章村第五村民小组仍按照三人合伙经营的方式,由苑女士每年缴纳150亩地的承包费。也就是

说,至少在2013年至2015年间,部分承包地被收取了两份租金。苑女士已经缴纳了150亩地2016年的承包费7500元钱。

对于拒收张义田的承包费一事,辛章村村委孟书记称,土地所有权归第五村民小组,费用由他们来收。“我跟村委签的合同,收费一方本就是村委,他们不按照法院判决执行。”对此,张义田很无奈,他计划向法院申请强制执行。